
Театър в училище 

Завесата се вдига за немски език! 

Сливен, 26.-28.04.2018 

_____________________ 

  

Училищен театър на немски език 

Тема за 2018 г.: Генерация Z: Ценности, идентичност, конфликти 

Ако Вашите ученици учат немски език и с удоволствие се включват в театрални изяви, ако обичат 

да се изявяват на сцената и там да говорят на немски, тогава най-сърдечно каним Вас и Вашите 

ученици на Завесата се вдига за немски език! Чрез вдъхновението на сценичната игра искаме да 

спечелим българските ученици за немския език и да засилим езиковите им умения. 

  

Всички заинтересовани училища, в които се изучава немски език от 5-ти до 12-ти клас, са 

поканени да участват в шестото издание на проекта за училищен театър. Заявилите участие 

училища подготвят с група ученици театрална постановка на немски език, изпращат десет 

минутен запис от репетицията на Гьоте-институт и журито избира тези постановки, които ще 

бъдат показани на финала на фестивала за немскоезичния училищен театър в Сливен. 

Постановката трябва да е минимум 20 мин. максимум до 30. Избраните училища участват в 

театралния фестивал в Сливен с театрални групи до 10 ученика. 

  

„Генерация Z“ е поколение, което се сблъсква с предизвикателствата на 21 век. В дигиталната 

ера за тийнейджърите става все по трудно да осъзнаят своята идентичност. Животът сякаш все 

повече се разиграва във виртуалното пространство. Пространство, в което по-лесно се създават 

приятелства и по креативен начин се споделят преживявания в социалните мрежи и блогове. Но 

и пространство, в което се появяват феномени като кибер-тормоз, зависимости, „фалшиви“ 

приятелства и идентичности. Как се справяме с това развитие? Какви възможности дава в 

ежедневието интернет на младите хора? И какво значение имат ценности като любов, 

приятелство и толерантност? 

 

При постановките на тазгодишния театрален конкурс 2018 учениците са в центъра на 

вниманието. Какво се крие зад „генерацията Z“ и могат ли въобще да бъдат щастливи извън 

интернет пространството? 

  

Много хора отхвърлят новите технологии и иновации. Сформират се протестни движения. Който 

не се информира, губи връзката. Остава ли ни време да оценим всички тези неща, които се 

разиграват извън света на технологиите? 

   



Важни дати 

до 27.11.2017 г. Училищата заявяват участието си с прикачения формуляр. 

до 09.02.2018 г. Заявилите участие училища изпращат на Гьоте-институт десет минутен 

запис от репетиция.  

до 23.02.2018 г. Училищата получават информация за решението на журито. 

26.- 28.04.2018 г. Фестивал на училищния театър в Сливен 

 

Организатори на проекта са Министерството на образованието и науката, Посолство на 

Германия в София, Фондация Ханс Зайдел България и Гьоте-институт в София. 

 Ако имате въпроси, оставаме на разположение. За съдържателни и училищно-организационни 

въпроси моля да се обърнете към г-жа Арсениева (МОН) a.arsenieva@mon.bg , 02 9217584, по 

организационни въпроси – към г-жа Радойнов (Гьоте-институт)  pv@sofia.goethe.org, 02 939 0100. 

 


